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L - 16 (2Fek Shaa W @A fagm)

S UA:

TeT: 1 BH FATST BT S-S Aehl & STTehd i chl SATIVAHAT 1 82

3L

FATSAT 3T TSRO ST FATHTT 3 T 6 T 8

(i) ST T o SATIR T

FE ATfTeRL0T Sl shi Ueh TR JhTX 2l AT o SIS o (oAU SueTod] Garal shl ot el e il 2l
AT, SRl o foaw T affefor sigd 3Tt @)

(ii) 9T FHRATS o ATIR UL
78 FTeoT Forlt TorRI SerremI e ToRa Ot forelt fTafer <ht foram oX SATEMIG &) 31 I ST Heca Ul ol

(iii) TrETIfIeh TTEAT o TR W
I T RTOT HTATT ST fRISATSTT Shl |TE o aTelt 3T Tt gATe fwefi miaferfes areft garet it
At I LT R

(iv) STTUTTerh T8t oh SATEMR W1
g ITRTuT ST TSI 31 T8 UL ShIATS o GHT o3 Tell 2o YSH ST 81 SHITY, I8 SfIwefy
AR o o gerdr Syt 2

;2 ITe8, TT&d U] AT o1 o1& shi sarEdT il

3L

ferfopcaT TaTe fomT H, 33T T1e 5o =ITor= AT H RMIHeT S T[S ohi Ha i idl & e
ioTTEEEY fafiTe s 2t 2 FreerEse, MeH, ffie St =ifae e gaT o a&d % et &

FaTE T Ui & S8 e STupt ot |fshar T1sel o |1ef e e 37 @8 ST[3AT ohi aTferd & o foTg
IESIERRCRIRIC IR

Te7:3 I AR HTCTHRIEH o ATH TAT3T RTg T 210IE o ®9 | AT 14T 2
3L
AT o e o &9 H T T AshIAIciaed Freiersse, fotfts, S AR e ufee €
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Question:4 ST T TeTE & TamT gars o/t 78 ot =iy 2

3L

T 391 U 4 3T et |1 § S e 8| 30 TR, S N |13l o6 foTQ Ueh aalT TorsTeh &1 Hehdl! 2
TfISTaH, UH AT § g9 STedicl! & Tehd! 8| $HTTU fomT Side shl HeATe o gaT el ot =mfey]

215 hIHIeNdY vreg it afvarar i)

3L

Terferceiar surer 3 foTu T 3 ST=NT okl shIHTSRY et ST Rl
3I2TELT o TeAw, T o e, Tremerm 37T U= | TETEAT Shi ST

T2:6 UATSHT shl AR AT3E UT TATAT Rl W | i ©T dTehd ITHA 82
3IdL;
ISITSAT o TfshT Tl X anatt ol T # feferfad § & is oft st wiTfiret &1 dehar 21
i) AT S|
i)  TEeUeH e
i) feya-feye siq:form
iv) A BEd|

T2: 7 Falfeh GeTiHS iR Udiuerisies SaTd fReemts o &l # geaad ! 8, ¥ Th g
% HT | AT FAT T2T HdT 82

3L

forfsre o fom fraeed st watfera st 21 derfere oM Uet-uarsif gamd fafi= faeed ot s et €1 7=
FROT & Toh derfire St Ui-uatstt 2o Ush g o e H SEqad e ! &, Tifoh QTS o Rl H geqard
FdT &

;8 FRUSATATS ohT T T TS T T §| TH THLIT i Sieh ohid oh fo1U forar
TR Shi TaTAT hl ATTTAHAT 22 2T Ao ier & A feran)
3L
3TEETE o THTE 3T TR e o foTe tarema Aeft qamatl i sTravarendl 2t 81 3 gam =—Rigiaie,
URATETEH 35 0T o1 Sefe e 1oy USTTest o1 Qe ] Fefiorer, et =gz aeiat et wramrera
BIaT & 3N 5T T2 el g0 ek 19+ Rt it |fshar ot weha 2
3T ST gaTy 7

i) HIEDIISEC]

i)  ShAdsi
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;9 SIS T TSATN R Y158 ohl T o7ef 82 THetTet|
3L
’ ST IH-gifSIfea 3 oo sedifan it vk foreqa e o Ractms yrE 8 €, 37 2T
W G o &9 T ST ST 8] FAREh (b el Uh ST T USRI 8| SEhT SUINT SHISE,
Oferer, et @, Frmfa, Afaeesfen ST g ST o o T o U= & foTg fora 1T wekar 2

NO,

”ﬁ)%
N

L|'2H
HC CH

HO—CH 0
| “ I
HC—N CH

| F
HO——CH, i

Chloramphenicol

et ofit unferatafeor - afifafom & whm w7 @ genfie - o s W whamifes 8

21:10 ATTURTereh, FeeshTaes & foher weh firer 2 SIedieh o1 Ueh-Uek SaTevur i)
3L

' T, e, AT o=l shl TRl I AT ST & AT 89 T8 3T he Tehd @ foh S0 S{ITerd Sncehl 9T
TTAT ST 2| Ufiesh YaT i o foq |TeH H $wiet fohalt ST arent Tae-forferiiet (forferaren) ot <2t
e g AR TR ST ot UeTatteen firor 21 STerfer HIeTuMTSTeh 3 SRl I ST ST &
TSTehT & ST 0 ST 3hXd & AT BH e Hehd © 1o B, SUehRLYT, Raet Tfe Steft fsifer ) v # 0.2
H 0.4ppm T AEAT H THE-FARN| T8 o AisdT H Hiet S TeH S3HTHTES|

FHfi-pef} frishTaeh et ST § aiterd= shteh UZTaftesh i s oL TehdT 2| fohieT ST Ex-0.2% Sl Ueh
Utafiesh 8 Selfeh SEeT 1% St hITUMHTSTH ¢l

T27:11 AITSTH BTFGISARTAE AT HHITITEH AT oG (IR BTSSIRITSES hi qetT |
femfesTea o iffefe Tt derfirs =t &2
3L

HITSTH BTEGISH el e, HIREH BEgTEE SR T+ BTsgiaaTse S Uerfee U H Hise Al
TTESIFATIE TS i SISTHL e W LA | BTCA(Toh, ST S o et T JeT ShRUT TG TedT
2l

fomfeersT st ifeers seat terfire & iifer o srerar o Het o st FRIf a8 3 gard e it dami &
wiS{e frdteed o wrer feemmTg sht STl i Ushel! & Teftsia, U g ST Tferg =t 7 | et 8l 21 7t
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0T 8 Toh FITSTH BTEGISH FHlaliHe, BRI TESIRIT3S SN UeIHIIH BTEGaaTSe hi ol # [HfeeTsT
I HfeersT sea terfie 2

TeT:12 Ueh U TRt} T AT Far3y Feent SuanT tetfteen o Arel-are HhISTuATSI &
® H oft feraT ST TreRaT 21

3L

TAITCT 2T ST UETaTteeh o TToI-|Tef HISTUTITER o & H +ff foram ST Heha 21 fATet o 0.2% St o ST
UTTtee: o &9 H ToRaT ST 2, SIEfeh 38 1% =it o1 STANT HISTITTE o &9 H [ohAT ST 2

TA:13 S o H&A °eeh F4T 8|

34T
I o T HIee FARIaEeHTS S -SRI o
OH CH;
H;C : CH; ;
: OH
Cl H,C
chloroxylenol CHj;

a-terpineol

T2T:14 TS <Al THeATae SRIT 82 SHeRT FRIT ST 82

3L

TN o7 =T Srehiga-ar1 o fireror & SN &1 2-3 fasra =it 1 58 =rel 9t Thiftesh o &9 8 eman
SIS

2115 TTET URTeTsh T 82

3L

ey e UE THEH B & ST GEASie 3 oh T IS o1 @le 84 § s 8 3o 9, <, sefa
A, Fifeam Sieiue 31 M-S TRIE o STavT WTey aiEaTehT o 5 SaTeT &

T 16 TEATER hT SUANT 3 WTET USTAT 311 U UaTt deh 2t S ot 22

3t
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WHT YohT< o 99T 9T TEATEH STRE BT SITaT B Tl ST & Toh SHehT ST 3< WTe UeTelt 31 U Uerel aoh
g dfifra )

e:17 T wte i ueie Fan #2 3t sarer difm)
3L

h 3 ST 27 9TeT Tele U TP B & ST 1T o6t HiaT shid 2| BTetifeh, Tehfaeh frard o faodid, 3 g
TR H AR T8 SIS 2l o HIe IRR b1 JohET 8] U8 aTd 8| o i T THToH, Hehi, Forrars 3R
uferen 2

Ha:lswgﬁg%ﬁﬁ%%qﬁmémﬁﬁmﬁmﬁwﬁ?ﬁﬂqﬁzwmwl
3L

TeHE % AT % for frargat G e 8 Fhm frer 3 arer teie S &, ufered 3t wearen & 3T
forar ST EeRaT R

Te7:19 TfeTed IR i TieR o TN | FT G 3c0 aidl 82

3L
uferen 3= TlieR 31 i Tie o ®9 H UeAien T ST Sd TH Hie i firar et fRif s
AR 8l

T2:20 HEW STUwTSR FoRE THR AT & A F?

34l

e 3fie ST H Tl LT 2l BTATToh, o ol UTHt H TTell T2t &) 38eh foradia, feeifeen feesie shaa st
3R ST ST SHT H H1H L &l

zafery, fidfees feeste wmeM & sra 2

o9:21 ﬁﬂ%‘f@ﬁwiﬁ‘mﬂ?ﬁmaﬁam

i)  gAmEta fEeste
i)  mate feesie
iii.) TR-IIHeR IAHTSR
3L
(i) g feeste
TR STIHTSIoh THISE, FARTSE AT SIHTEE o e ideh STHIAH vl 81 8| §76 G STIHTSI el
ST & AT 37 STTHTSIhT o SR VT H Teh Tieft STEgIohTei $eT Bid! & 3T N TR 0 & 2aT 2
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3SR & fAT: cetyltrimethylammonium bromidel

i cH, |

| _
CH,(CH,),,—N—CH,| Br
|
. CH,

Cetyltrimethyl ammonium bromide

(ii) AR JAIHTSIH

ek STUHTSIeh & YehR o B &:

1. TohTset Fethed: A STIHTSIoh el G et UeehIRTal o |IfSaH a0l 8| o Uae $9 STeshied ol
FHisd wewftn ufte o R wifeam ersgiamTse o Arer STt ek dar R ST &) 37 feesie & serew &
Tifgam dTitet ghe (C11H23CH20S03-Na+) 37 gifsam &iaite dehe (C17H35CH20S03-Na+)
it 2

2. Hifead Ufcshel SIS Tewhi-ed: 3 STIHTSIh el JFETT aTct Ufoshel sisii= Fothi-eh TFe o |Ifead aaul
81 3 Al 2T ST TehTE RTESH AT UeeheH % HTY SIS o ThISSel-shI%ed UeehalTgoie ST AT fohy
ST 81 ST e B et i wewfen ufre o fi S ersgiTee % aner st fRa S 21 wifeem
4-(1-SreH) SSfi TehiHe (TEET) STafe fEesic i U Seretor 2

(iii) T-3T ek STumTSih
T STIHTSIRT o STV § S ST T BT 21 & STIHISI Ioa ATV TR ATt Ueshiarel o T 81 &l I
e I3ATSe 1 TelTgehier 31T it uftre wt faferar st v forg ST 2

CH1(CH3) COOH + HO(CH,CH,0),CH,CH,OH
Stearic acid l 6 polyethyleneglycol

CH1(CH3) 4 COO(CH,CH,0),CH,CH,OH

U922 TTSNRT SR A-araEiae fEesie a7 82 Ui T Ueh-Udh 3STE0T
g

3L
TS STqmTSiehi 2ht SiaTITel T SITEfea foham ST @ehd €, St ool STamTsish et 8| TH STqarsiehl §
el ETEgIhTe ST BIdT 81 IaTET o 10 Aifeam ST Hethel
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& 1Stk 51 Sy gr sTqefed = foha ST e, 191 SIqEIey STUHTSIe: heeli &) U STquTSiehl §
AT R BTSSRI SaeTd BT 8| SeTel0r & fofe: |ifgam-4- (1,3,5,7 - ST SHTaerser) ssi
GEHHT|

Te7:23 TG HOR A H hrdl Ft A1 ahiel?

3L

IS el et TS o HiTeam AT TIeRIE Taul 81 8] Fol STet H oh[eRTa S AR 3T 8id
&) e TS SR STt | HS ST &, A1 3 ST 370 STvit & Tifeam 21 qrefirm et fereenfire ot 3 § ofit %y
TFYE o TR SHioTRI AT AT Sa0T ST ) 3 STECHRITE ST it o &9 & STeRT & 31d 2
2C17H35COONa + CaCl2=> 2NaCl + (C17H35C00),Ca

IS AR HiexTad LRI (HeH)

T T 2 o6 WIS SR St § e T e 2

TeT:24 AT SATT UTHT <hT SHGIAT hl Tl o ToTQ AT SR RiAfeer feesie &1 suam &
Tehd 87

3L

T 3R STt STAAIT BT ST &, T et St § el SHITT |G T SHATT qTt 6 FSRaT il e
fora fomam ST @kt 21

BTeAifR, fRiaifeer STamTsieh 7 at 3R S/t & 31 7 & wfidet STt & Faaifid B ) 3afery, ot Y sharar hr
Siter ok fory feeifees feasie o1 SuamT et fomarm ST EhaT Rl

TT:25 WG sht AHTS (5HAT Sl GHSATSY)
34l

ST 35 310 Uk et <1 g 3 <TRT 31 36 e & Foien T & o it ST 6 e fe fer o
H TG T SIS ofd & 7N TEgIfhToreh fewdt oet <A Sig oh SITeX TSl Ld 2| BTESITthicTeh Wi T e i o
ST, WIS SATI (Tt o |re) Ut o Wi <1 8, o shug & Tiett fishet St 21

Stearate 1on

oo Pag
~o Q
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T21:26 ATS UTHT H |G TR HIT AGHTSHHRT H & Gof §U oI TIEG[AHHTEHE 8, AT
ATY FHUST <hT AETS o feru fererent U= FH 02

3L

TSt i wHT o for faifess feeste i merfirar &t St 81 Star wra o Hfowmam 1At aret ot 7 s
ST 2, A1 & AT ST T ST & S 3T foredt it o e 2 2

Traifen, siet fidfees feaste Hfowam st et ot & 5 ST €, o1 3 ST et oo ST & ST awE
TS % &Y H 1 R 2

12127 Freafifiam SR i STESRTAER SR ATES R T T s w
i)  CH3(CH2)10CH20SO3-Na+
ii.) CH3(CH2)15N+(CH3)3Br-
iii.) CH3(CH2)16COO(CH2CH20)nCH2CH20H]I

i) CH3(CH2)10 - TTEgIIfereh JTT
CH20S03-Na+ - B3I fthfcTeh T

ii.)  CH3(CH2)15 - TTSSIhITereh 1T
N+(CH3)3Br- - ET8gIThicteh TN

iii.)  CH3(CH2)16 - TTSSIBIfeh 9T

COO(CH2CH20)nCH2CH20H - BTggTthfcter ||
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